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MAX ALLOWABLE TiLTIicONTINUOUS SERVICE)

MAX ZULAESSIGE NE!GUN GinDAUERBE TRIEB)
PENTE ADMISSIBLE MAX (SERVICE CONTINU)

INCLINAZIONE AMMISSIBILE MAX.ISERVIZIO
CONTINUD)

INLET PORT

SAUGANSCHLUSS
ASPIRATION
ASPIRAZIONE

DISCHARGE PORT
DRUCKANSCHLUSS

REFQULEMENT
COMPRESSIONE
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TECHNICAL DATA
TECHNISCHE DATEN
CARACTERISTQUES TECHNIQUES
CARATTERISTICHE TECNICHE
BORE
BOHRUNG 65 mm
ALESAGE
ALESAGGIO
STROKE
HUB 23 mm
COURSE
CORSA
DISPLACEMENT
- HUBRAUM ‘ 7 cm?
CYLINDREE
CILINDRATA
WORKING SPEED B
BE TRIEBSDREHZAHL 4500 min’
VITESSE D UTILISATION
YELOCI TA DI ESERCIZIO
MAX. SPEED(TEMPORALILY) 1
HOECHSTDREHZ AML (KURZZEITIG) 4700 min

VITESSE MAX!Discon iy
VELOCITA MASSIMAI(DISCONTINUA)

BALANCING PRESSURE

STABILISIERUNGSDRUCK 12*% bar
PRESSION PLAFOND

PRESSIONE STABILIZZATA

LUBRICATION

__SCHMIERART
GRAISSAGE

LUBRIFICAZIONE

CIRCULATION LUBRICATION, SUPPLEED
FROM ENGINE LUBRICATION SYSTEM
UMLAUFSCHMIERUNG MIT DRUCKOEL=
- ANSCHLUSS AN DIE MOTORSCHMIERUNG
GRAISSAGE PAR CIRCULATION ALIMEN=

TATION PAR LE MOTEUR
LUBRIFICAZIONE A CIRCOLAZIONE,
ALIMENTAZIONE DAL MOTORE

PERF ORMANCE DIAGRAMM

LEISTUNGSDIAGRAMM

DIAGRAMME DE PUISSANCE
DIAGRAMMA DI

POTENZA

REQUIRED SPEED OF VENTILATION
ERFORDERUCHE KUEHL LUF TGESCHWINDIGKE!T 6 m/s
VITESSE DE VENTILATION NECESSAIRE

VELOCITA DI

VENTILAZIONE NECESSARIA

DRUCKOELANSCHLUSS
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